

川飛董事長張德輝病逝

圖、文◎編輯部

台灣知名變速器領導廠商川飛公司前董事長張德輝，於11月26日因心臟病逝於舊金山，得年62歲。川飛公司指出，張前董事長德輝先生的公祭將擇於12月29日（二）上午10時30分，假台中市立殯儀館景福廳（台中市崇德路一段50號）舉行。

張前董事長早年投身於自行車行業，一生對業界的發展，貢獻卓著。川飛公司創立於1986年，一路走來，創辦人張前董事長秉持「以先進的技術與觀念打造產品優勢」的經營理念，加上純熟的製造技術與優異的研發能力，不斷推出許多優質產品，成功打響Falcon在國際市場的名號。張前董事長一生認真踏實、力求突破，為川飛公司累積了雄厚的實力，更帶領川飛公司走上上市公司之路，並在大陸設置了兩座生產基地，邁向全球化經營。

打拼大半輩子，為了訓練第二代能順利接班，一年前，張前董事長對川飛集團的未來發展做出重要規劃，將大部分經營工



▲川飛創辦人張德輝先生於日前病逝舊金山，一生對自行車業界的發展貢獻良多。

作交由其子張維岳與張維軒負責，自己則過著自由自在的半退休生活。

長子張維岳總經理指出，川飛集團現階段的發展，正朝著前董事長去年的規劃前進，一切運作正常順利，台灣川飛公司扮演總公司財務調度、業務發展以及新產品開發工作的角色；東莞川飛廠則以華南自行車客戶為主體，此外也積極發展汽車零部件事業體，朝多角化經營發展；蘇州福而康廠則以生產各式總類齊全的腳煞產品為主，供應小輪徑車飛輪、卡式飛輪，同時也積極開發產製高階變速器組；德州精準則以生產供應mass市場的變速器組及飛輪產品為主。

謙遜堅強的張維岳總經理指出，川飛集團的未來發展，將秉持其父親一貫永續經營與不斷追求突破的理念，兄弟倆將同心協力、分工合作，為集團的前景盡心盡力，希望讓川飛集團能在輪界持續紮根、成長與茁壯，也期盼業界先進能不吝給於提攜與指導，川飛將永遠是自行車行業的川飛。



▲張維岳總經理（左）期許與胞弟張維軒（右）同心協力，一起為川飛集團更美好的未來打拼。